



1 июня – наступило лето!
И теплом июньским вся земля согрета
1 июня – день больших затей –
День Защиты в мире маленьких детей!

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите. И в нашем детском саду прошел праздник «День защиты детей», ставший уже традиционным. В гости к ребятам с играми, шутками, песнями и танцами пришли два озорных и ярких Фиксика: Симка и Нолик.

Ребята с большим восторгом радовались любимым героям. Фиксики поиграли с детьми в «Игру с цифрами», станцевали танец «Помогатор», с большим задором поиграли в игру с ускорением «Пельмешки», ну и станцевали общий танец «Кавардак». Затем, Фиксики предложили детям нарисовать на асфальте «Радостное лето».

В заключении Фиксики подарили детям сладости. В этот день царило веселье, радость и праздничное настроение.

